



ΚΟΚΟΡΟΜΑΧΙΕΣ

Σημάδεψέ το! Άρπαξέ το! Κέρδισέ το!

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΑ

• 48 κάρτες με ζωάκια (24 μπλε και 24 άσπρες) • 5 βεντουζάκια για να πιάνεις τις κάρτες • Ταμπλό

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Ταίριαξε τα ζωάκια μεταξύ τους. Προσπάθησε να είσαι ο πρώτος που θα βρει το σωστό ταίρι και σύλλεξε πόντους. Κάθε κάρτα προσφέρει έναν πόντο. Εάν βρεις το Λειρί του Κόκορα, κερδίζεις τρεις πόντους. Νικητής είναι ο παίκτης που θα μαζέψει τους πιο πολλούς πόντους συνολικά.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Τοποθέτησε όλες τις άσπρες κάρτες επάνω στο ταμπλό, έτσι ώστε να φαίνονται τα ζωάκια (όπως φαίνεται στην εικόνα).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ – ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

1. Ο μεγαλύτερος σε ηλικία παίκτης γυρίζει τις κάρτες. Εάν είσαι εσύ, τοποθέτησε όλες τις μπλε κάρτες σε μια στοίβα μπροστά σου γυρισμένες ανάποδα (έτσι ώστε να μη φαίνεται το ζωάκι).
2. Κάθε παίκτης διαλέγει από ένα βεντουζάκι.
3. Μόλις όλοι οι παίκτες είναι έτοιμοι, αναποδογύρισε μια κάρτα από τη στοίβα καρτών, αποκαλύπτοντας το ζωάκι.

Όλοι οι παίκτες ταυτόχρονα προσπαθούν με το βεντουζάκι τους να πιάσουν το αντίστοιχο ζωάκι από τις άσπρες κάρτες που ταιριάζει με το ζωάκι της μπλε κάρτας. Εάν το πιάσεις πρώτος, σήκωσε την κάρτα με το βεντουζάκι σου προσεκτικά, βγάλε την και τοποθέτησε την μπροστά σου. Αυτή θα είναι η στοίβα καρτών σου.

4. Το παιχνίδι συνεχίζεται με τον ίδιο τρόπο και τελειώνει όταν ο αριθμός των άσπρων καρτών που έχουν απομείνει είναι ίσος με τον αριθμό παικτών του παιχνιδιού.

ΠΟΙΝΗ

Εάν πιάσεις με το βεντουζάκι σου μια κάρτα που δεν ταιριάζει με την μπλε κάρτα που έχει εμφανιστεί, τότε αφαιρείς μια άσπρη κάρτα από τη στοίβα καρτών σου (εάν έχεις) και τη βγάζεις εκτός παιχνιδιού.

ΝΙΚΗΤΗΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Μόλις τελειώσει το παιχνίδι, όλοι οι παίκτες μετράνε τις άσπρες κάρτες από τη στοίβα καρτών τους. Κάθε κάρτα αξίζει έναν πόντο, **εκτός από την κάρτα "Λειρί Κόκορα"**! Αυτή η κάρτα αξίζει τρεις πόντους. Ο παίκτης με το μεγαλύτερο συνολικό σκορ είναι ο νικητής.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ - ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Ανακάτεψε όλες τις κάρτες μεταξύ τους και τοποθέτησε και τις 48, με το ζωάκι να φαίνεται, σε μια διάταξη 8x6 στο κέντρο ενός τραπεζιού (το παιχνίδι παίζεται χωρίς το ταμπλό). Με το σύνθημα, όλοι οι παίκτες ταυτόχρονα προσπαθούν να πιάσουν με το βεντουζάκι τους τα ζωάκια που ταιριάζουν μεταξύ τους. Πιάσε μια κάρτα με το βεντουζάκι σου, σήκωσε την και βγάλε την με το χέρι σου. Αμέσως προσπάθησε να πιάσεις την αντίστοιχη κάρτα της. Το παιχνίδι συνεχίζεται μέχρι να τελειώσουν όλες οι κάρτες. Προσπάθησε να είσαι γρήγορος, αλλιώς θα σου ξεφύγουν όλα τα ζωάκια! Κάθε παίκτης μετράει **ΜΟΝΟ** τις κάρτες που ταιριάζουν μεταξύ τους. Ο παίκτης που έχει τα περισσότερα ζευγάρια καρτών είναι ο νικητής.



ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Περιέχονται μικρά εξαρτήματα/κομμάτια. Κίνδυνος πνιγμού. Αφαιρέστε όλα τα πλαστικά στοιχεία και τα υπόλοιπα μέρη της συσκευασίας, πριν δώσετε το παιχνίδι στο παιδί. Τα χρώματα και οι λεπτομέρειες του περιεχομένου μπορεί να διαφέρουν από αυτά που φαίνονται στις εικόνες. Διατηρήστε όλες τις σχετικές πληροφορίες και τη συσκευασία για μελλοντική αναφορά.

MADE IN CHINA / ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΙΝΑ
Item No.: 1040-21030

Κατασκευάζεται/Διανέμεται από την
AS COMPANY A.E.
Οδός Ιωνίας, Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης,
Τ.Κ. 57013, Τ.Θ.176, Ελλάδα

Εισαγωγέας Κύπρου
AS COMPANY CYPRUS LIMITED,
Ακαδημίας 21
2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος



ΗΛΙΚΙΑ
2-5
ΠΑΙΚΤΕΣ
3+



ascompany.gr

